



Banco Inter inicia negociação de fundo imobiliário da Luggo na B3

O Luggo Fundo de Investimento Imobiliário (LUGG11) é o primeiro fundo imobiliário de apartamentos residenciais e surge opção atrativa em um cenário de juro baixo e a expectativa de crescimento

São Paulo, 27 de dezembro de 2019 – O Banco Inter inicia na próxima segunda-feira (30) a negociação de cotas de emissão do Luggo FII (LUGG11) na B3, intermediadora das negociações em mercado secundário. O valor inicial da cota na abertura do pregão será de R\$ 100.

O Luggo FII é o primeiro fundo imobiliário de apartamentos residenciais e surge como uma opção atrativa para os investidores, mediante o atual cenário de juro baixo e a expectativa de aceleração do crescimento econômico. Na primeira emissão cotas do fundo, encerrada em novembro, foram captados R\$ 90 milhões.

De acordo com o relatório de Fundos de Investimentos do Banco Inter, a média de desempenho dos fundos imobiliários até o momento, em 2019, é de 27%, considerando a valorização das cotas e a distribuição de dividendos.

Em setembro, as emissões de fundos imobiliários bateram recorde, com a oferta de quase R\$ 4 bilhões de novas cotas. Até então o total de ofertas já somava R\$ 23 bilhões, alta de mais de 100% em relação a 2018.

Sobre o Banco Inter

O Banco Inter possui 25 anos de mercado e atuação em todo o território nacional. É o primeiro banco 100% digital do país e o único a oferecer uma conta totalmente isenta de tarifas, que serve como porta de entrada dos clientes para uma completa plataforma digital de serviços. O Inter foi o primeiro banco digital a abrir capital no Brasil, em abril de 2018, e está listado na Bolsa de Valores (B3). Em setembro de 2019, o banco contava com uma carteira de crédito de mais de R\$4,4 bilhões, com patrimônio líquido de R\$2,189 bilhões e R\$ 9,2 bilhões de ativos totais.

Informações à imprensa: Banco Inter

FSB Comunicação

Isabela Mártyres – (11) 3165-9581 / <u>isabela.martyres@fsb.com.br</u> Giuliano Guandalini – (11) 3165-9693 / <u>giuliano.guandalini@fsb.com.br</u>